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Sáng ngày 11/5/2018, Trường Đại học Quy nhơn đã phối hợp với Trường Trung cấp kinh tế kỷ thuật Phương Nam và Trung tâm GDTX huyện đăk song long trọng tổ chức Lễ khai giảng lớp bồi dưỡng theo chuẩn chức danh nghề nghiệp cho viên chức giảng dạy trong các cơ sở giáo dục công lập tạiTrung tâm GDNN –GDTX huyện Đăk Song, tỉnh Đăk Nông.
      Tham dự Lễ Khai giảng, về phía Trường Đại học Quy nhơn có TS. Mai Xuân Miên giảng viên trường Đại Học Quy Nhơn, Về phía Trung tâm GDTX huyện Đăk Song có  Nguyễn Trọng Chuẩn, Phó Giám đốc Trung tâm, cùng toàn thể quý thầy giáo, cô giáo và hơn 70 học viên của lớp bồi dưỡng cũng hiện diện đầy đủ trong buổi Lễ.
       Phát biểu Khai giảng, TS Mai Xuân Miên, giảng viên Trường Đại học Quy Nhơn đã nhấn mạnh ý nghĩa và tầm quan trọng của việc bồi dưỡng tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên bậc THCS nhằm nâng cao chuyên môn, nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm trong thời kỳ đổi mới và hội nhập quốc tế và hy vọng sau khi kết thúc lớp học các học viên sẽ áp dụng các kiến thức được cung cấp vào trong các hoạt động chuyên môn nhằm thực hiện tốt các nhiệm vụ theo vị trí chức danh nghề nghiệp.
       Phát biểu tại Lễ khai giảng,Thầy Nguyễn Trọng Chuẩn, P.Giám đốc Trung tâm GDTX Huyện Đăk Song đề nghị đơn vị liên kết thực hiện đúng kế hoạch, cử giảng viên có uy tín, đúng thành phần, giảng dạy đúng nội dung đã đề ra;  Quán triệt các học viên tham gia học tập nghiêm túc, làm kiểm tra đầy đủ, tránh ảnh hưởng đến tiến độ chung. Đồng thời, khẳng định Trung tâm cam kết thực hiện đúng kế hoạch, cử giáo viên phụ trách, theo dõi và hỗ trợ lớp học.
              Cũng trong buổi Lễ, thầy Trần Mỹ đại diện cho hơn 70 học viên lớp bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp viên chức giảng dạy đã phát biểu cảm ơn ban lãnh đạo Trường Đại học Quy Nhơn và Trung tâm GDTX Huyện Đăk Song đã tạo điều thuận lợi nhất cho lớp học và hứa sẽ luôn đoàn kết, đồng lòng khắc phục mọi khó khăn để hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập.
     Lễ Khai giảng đã diễn ra thành công tốt đẹp trong không khí vui tươi, phấn khởi. Điều đó hứa hẹn những bước tiến mới trong việc nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của viên chức ngành Giáo dục tại địa phương nói riêng và góp phần nâng cao chất lượng Giáo dục và Đào tạo của tỉnh Đăk Nông nói chung.

